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M104 AIIEIPOXTIKOY AOTISMOYX III
EZETAYH IANOYAPIOY 24/01/2012

ATAAYKON: LA, TAATHY

OAHTIEY

(1) ‘Ocoi/ec emBupolv va xpathcouy tov Badud tng meoddou, yedpouv pérvo ta Yéuata
Tou deltepou pépouc (Veparta 4,5 xau 6). Aptota 1o 50. Awdpxeta e€étaong 90 Aentd.

2) Ouvundhoinot/ec ypdpouv dha o Vépato. Troypewtind mpénet va ypdouv tovddyiotor
éva Héua omd xdde pépoc. Apota to 100. Aidpxeio e€étaong 180 Aentd.

1. MEpoz 1

15) Awrtundote 1o Oewpnua tou Green xou e€etdote av oy Vel 6ToY

z Y

otoy povadiio dioxo D = {(z,y) € R? | 22 + y* < 1}. IIknpol 1o F Tic tpoimodéoeic Tou
YewprjuoTog;

2.

20) Awrunwote 10 Oewpnua tou Stokes xar eZeTdoTe €dv oy Vel dtav S eivor TO dve

nuogaipo pe tomo 2% + y? 4+ 22 = 1, 2 > 0, Tpocavatohopévo Pe To xddeto ddvuoua va
Oetyvel mpog T €€w, ue cuvoptaxt) xoumoin C, xat F' 1o Slavuopotind nedio

F(z,y,2) = (2%,4%,0).

15) Bpeite ouvdptnon duvapixod ¢ yia 1o dtavuopatind tedlo F tou R? pe tono

F(I7y) - (y2 - $272$?J)

érow wote ¢(0,0) = 0. Katdmy, xou ywpis va kdvete 10watrepes mpdéeis Beelte tny Aborn tou

TeofAAuaTog apyixAc Turc

(y* — 2%)dw + 2xvydy =0, y(0) = 0.

I'vpiote oelida
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2. MEpoz 11

4. (15) Me ™V U€V060 NG PETUBOAC TwV TopauéTewy, va ALl 1) Slapopixr e&iowon
y' =y =2y = f(a),

omop f etvan ocuveyric cuvdptnom tou R.

5. (15) Abote to mpdPBinua apyxhc Tic

y'(@) =y y(0)=0.

Hopatnenote ot xou n y(x) = 0 elvon enlong piot Aom mou Bev TEOXUTTEL GUWS A6 TO YEVIXO
oloxhrpwua. Ti unopeite va meite oe oyéorn e to Oehpnuo OTUEENS XAl LOVABIXOTNTAC;

6. (20) No Audei to TEOBANUL dEY XDV TIXOY

xo-[y o) -x xo=[0] xw- )]
U T uE90BO T VXY,

KaAn emituyio.



